

80259877 Угл. диван-кровать Мюнхен (101 Д27ЛЯ 63-6/3-534), левый, исп. А, декор "Ч", бежевый

Невероятно комфортный, очаровательный диван-кровать «Мюнхен» станет отличным решением для вас и ваших гостей. Диван выполнен из мягкого на ощупь и практичного флока. Этот материал имеет высокую степень непромокаемости, и сравним с натуральной кожей, но в отличие от неё свободно дышит. Чистка флока производится самыми обычными моющими средствами, включая химические. При этом цвет волокон остается неизменным. Для удаления пыли и поддержания шелковистого блеска материала, ткань необходимо регулярно обрабатывать пылесосом.

Угловой диван «Мюнхен» в два движения превращается в просторную кровать. Надежный механизм трансформации «Дельфин» имеет в основании выкатную платформу. В собранном состоянии механизм находится под диванным сиденьем. Для того чтобы диван превратился в комфортное спальное место достаточно выкатить платформу и аккуратно потянуть её вверх. Система такого механизма настолько прочная, что ей можно пользоваться каждый день. Мягкое и упругое наполнение ППУ и пружины «змейки» обеспечат приятный и уютный отдых.

Угловой диван не только украсит вашу гостиную и окутает уютными подушками, но и организует дополнительное пространство для ваших вещей. Под секцией канапе расположена вместительная ниша, в которой можно хранить постельное белье или одежду.

**80264163 Угловой диван-кровать Монреаль 101 Н30С+7Я+(2)65 Универсальный угол
Механизм трансформации: аккордеон Размер (ШхВхГ): 260х92х165 см Спальное место:
160х202 см Материал: шенилл (36-110) Наполнитель: ППУ, ортопедические латы Цвет:
серый Исполнение 1, декор "Ч" С местом для хранения**

Угловой диван-кровать Монреаль выполнен из ламинированной ДСП и водостойкой фанеры, оклеенной пенополиуретаном и облицованной мебельной тканью. Угол дивана универсальный и определяется при сборке. Модель легко раскладывается благодаря механизму трансформации Аккордеон. Его основой служит надежный стальной контур, оснащенный латовой решеткой из березы, поэтому его можно использовать ежедневно. Для того чтобы разложить диван достаточно немного приподнять сиденье и потянуть его на себя, чтобы сложить — необходимо поднять основание до первого щелчка и опустить его вниз, механизм вернется в исходное положение.

Практичная мебель дополнена секцией канапе с вместительным ящиком для белья. Доступ к нише облегчает механизм подъема, оснащенный газовым амортизатором. Подлокотники выполнены в виде столешниц, которыми очень удобно пользоваться. Поверхность столешниц покрыта специальной полимерной плёнкой, идеально имитирующей фактуру дорогих пород древесины. Существенным преимуществом накладок являются высокие эксплуатационные качества, устойчивость к воздействию влаги и преждевременному проявлению царапин. Однако во избежание поломки не рекомендуется сидеть, стоять и прыгать на подлокотниках.

Модель укомплектована двумя декоративными подушками, наполненными полиэфирными силиконизированными шариками, которые отлично сохраняют форму и быстро восстанавливаются после приложения нагрузки.

Основанием сиденья диванной секции служат ортопедические латы, на которые закреплен мягкий настил из эластичного пенополиуретана, при этом толщина матраца составляет 10 см. Верхние чехлы модуля сшиты из плотного, приятного на ощупь шенилла и имеют подкладку

из нетканого волокна. Их можно снимать, что позволяет продлить срок службы дивана, и облегчить уход за мебелью.

80261154 Угловой диван-кровать Янтарь Правый угол Механизм трансформации: поворотный Размер (ШхВхГ): 284x98x202 см Спальное место: 160x190 см Материал: ткань Наполнитель: ППУ Цвет: сальса ивори С местом для хранения

Угловой диван-кровать Янтарь обладает особенным модным дизайном и неоспоримой функциональностью. Он станет центром гостиной и будет радовать хозяев и их гостей днем и ночью. Оригинальный поворотный механизм преобразует диван в комфортабельную двухспальную кровать с небольшим прикроватным столиком, на котором можно разместить необходимые вещи или вечерний чай. Сиденье модели поворачивается на 90 градусов, и вместе с сиденьем оттоманки образует спальное место.

Стильные ножки придают всей конструкции особую элегантность, а бесшумные каучуковые колёсики не повреждают напольное покрытие. Система трансформации подходит для ежедневного использования. Надежный каркас изготовлен из древесины хвойных пород. Под секцией канопе предусмотрена ниша для хранения постельного белья, оборудованная газовым подъемным механизмом.

Сиденье дивана наполнено высокоэластичным формованным пенополиуретаном различной плотности и синтепоном, а удобные приспинные подушки набиты гипоаллергенным пухом Комфорель. Мягкие подлокотники так же можно использовать в качестве подушки. В совокупности это даёт ортопедический эффект и полное расслабление позвоночнику.

80101605 Комод НК-1 Размер (ШхВхГ): 80x95x39 см Материал: ЛДСП Цвет: дуб санома

Компактные габариты комода НК-1 позволят эффективно использовать ограниченное пространство. Его можно поставить в любую комнату и даже в узкую прихожую. Четыре горизонтальных выдвижных ящика дадут возможность разместить и хранить вещи в порядке просто и удобно. Для организации мелочей внутри комода отлично подойдут ящики из коллекции Кристалл (80103457, 80101285) или мягкие кофры для белья (80072571, 80098592).

Чтобы ящики не выпадали при открывании, они оснащены специальным стопором. Ламинированный фасад можно протирать тканью, смоченной мягким моющим средством. После очистки вытирать чистой сухой тканью. Простота и лаконичность модели, приятные оттенки и функциональность преобразят вашу комнату и сделают её более эстетичной. Модуль изготовлен из ЛДСП, а удобные, стильные металлические ручки дополняют современный дизайн комода.

80257214 Шкаф-купе 2-х дверный Байкал Размер (ШхВхГ): 150x242x71 см Материал: ДСП, алюминий, зеркало

Шкаф-купе с двумя раздвижными дверьми — это хороший выбор для рационального размещения одежды и обуви. Он отлично справляется с организацией пространства в небольшой прихожей или спальне. Современный и лаконичный дизайн в стиле минимализм дополнен декоративными панелями белого цвета, что зрительно увеличивает пространство помещения. Корпус шкафа изготовлен из качественного материала ДСП, покрытого слоем специального не токсичного лака, который делает поверхность гладкой и блестящей.

Для придания конструкции жесткости и обеспечения максимально надежной фиксации дверных панелей шкаф-купе оснащен комплектом из прочных и легких алюминиевых

профилей, что позволяет значительно продлить эксплуатационный период службы изделия. Зеркало в полный рост позволяет повысить функциональность шкафа и создает ощущение пространства даже в небольшом помещении.

Внутри шкаф визуально разделен на два отсека. Один с пятью вместительными полками для белья, второй оснащен антресольными секциями в верхней части, под которыми удобно размещена штанга для одежды. Панели не требуют специального ухода и не тускнеют со временем. Просто протрите пыль влажной салфеткой и удалите загрязнения.

80260206 Набор мебели д/общей комнаты Джаз ПМ-211.00.00.000, ТД 211.01.00.000 Размер (ШхВхГ): 199,1x164,2x44,5 см

Набор мебели Джаз для общей комнаты отличного качества, функционален и сможет помочь вам при планировании обстановки гостиной, даже не большой по площади. Благодаря оригинальному цветовому решению и гармоничной асимметрии конструкции мини-стенка позволяет зрительно скорректировать размеры помещения и станет эффектным дополнением интерьера вашего дома.

Сочетание светлого оттенка текстурной древесины «Каттхилт» с темным «Тексит» и глянцевым блеском зеркальных вставок придаёт мебели особый шарм. Она будет одинаково уместна в изысканных классических и технологичных современных интерьерах. В состав комплекта входит два шкафа разной высоты с частично прозрачными дверцами, широкая тумба для телевизора и двухъярусный стеллаж.

Полки из ЛДСП позволят разместить на минимальной площади всё, что требуется для комфортного отдыха, а если их украсить светодиодной подсветкой, то вечером она поможет создать спокойную расслабляющую атмосферу. Мини-стенка собирается на правую или левую сторону. Ножки опоры изготовлены из мягкого пластика, поэтому покрытие пола остается невредимым.

80265566 Кровать Корсар 1 Размер (ШхВхГ): 183x109x144 см Спальное место: 80x180 см Материал: ЛДСП Цвет: швейцарский вяз основание входит в комплект

Кровать-чердак, как и вся мебель детской серии Корсар выполнена в морской тематике, что позволит детям окунуться в мир приключений и путешествий. Трансформируемая конструкция, стильные рисунки и элементы отделки без сомнения вызовут у ребёнка желание постигать все новые и новые неизведанные тайны окружающего мира. Инновационная мебель выполнена из качественных высокотехнологичных материалов и не только украсит комнату, но и прослужит долгое время.

Большой поворотный стол трансформер идеально подходит для учёбы и рисования, в нём предусмотрено специальное место для школьного рюкзака. Просторное спальное место ограждено надежными бортиками с плавными изгибами, а лестница оборудована с удобными поручнями и ступенями, что делает кровать безопасной даже для самых активных ребят. Вместительные ящики, с жёстким не прогибающимся дном, полностью выдвигаются, легко и бесшумно скользят по направляющим и снабжены специальными фиксаторами. Дизайн дополняют гибкие ручки, изготовленные из натуральной кожи.

Рисунки на фасадах нанесены с помощью экологичной ультрафиолетовой печати последнего поколения, стойкой к влажной уборке. В мебели учтено множество важных нюансов, которые в повседневном использовании обеспечат своим маленьким хозяевам и их родителям самый высокий уровень комфорта.

80262978 Угловой диван-кровать Нэро 2П-5Л Правый угол Механизм трансформации: дельфин Размер (ШхВхГ): 250x111x170 см Спальное место: 141x200 см Материал: иск. замша (Allure) Наполнитель: ППУ, спанбонд, синтепон Цвет: коричневый (Dark Brown) Цвет подлокотников: венге (950) С местом для хранения

Угловой диван-кровать Нэро отлично вписывается в интерьер стандартных квартир. Благодаря своему дизайну, он занимает небольшую площадь, но при этом предоставляет три места для сидения и просторное спальное место для двух человек. Раскладной диван оборудован механической конструкцией Дельфин. Этот предельно простой механизм обеспечивает легкость и быстроту трансформации, при этом образуется ровная и комфортная кровать. Второй спальный блок находится под сиденьем изделия, чтобы его разложить, достаточно потянуть за потайной ремешок и выдвинуть модуль вперед.

Основательность и добротность модели придает надежный каркас, который выполнен из высококачественного ЛДСП. Мягкое сидение из ППУ и синтепона обтянуто искусственной замшей. Благодаря этому поверхность дивана не деформируется, остается гладкой и не затирается. Бархатистая текстура материала делает мебель достойной королевских покоев. Для большей функциональности диван оснащён боковой секцией канале с вместительной нишей для постельного белья, которая легко поднимается благодаря газовым амортизаторам. Широкие подлокотники дарят особый комфорт, поскольку служат ещё и в качестве столешниц. Подушки спинки закреплены на специальные держатели и отодвигаются вверх, образуя дополнительное пространство на спальном месте, при этом не придется думать, куда положить подушки, когда диван разобран.

80261069 Диван-кровать Оксфорд 3р, светло-коричневый (Nut) Диван-кровать Оксфорд 3р Механизм трансформации: дельфин Размер (ШхВхГ): 267x109x109 см Спальное место: 160x200 см Материал: кожа (Bellagio Dollar), иск. кожа Наполнитель: синтепун, высокоэластичный ППУ Цвет: светло-коричневый (Nut)

Большой и широкий диван Оксфорд покорит вас своей основательностью. Все в нем надежно и продумано до мелочей. Кожаный декор изящно подчеркнут темными линиями деревянной отделки.

Встроенные полки по бокам модели удачно вписываются в интерьер и экономят пространство в комнате. Мягкие подушки спинки, наполненные маленькими шариками из полиэфирного волокна, гарантируют комфортный отдых. В качестве наполнителя сиденья используется плотный пенополиуретан и воздушный синтепон. Каркас изделия изготовлен из хвойного бруса, прочного ЛДСП и металлической трубы 30x20 мм. В основании сидений — березовые фанерные латы. Основа индивидуальности дивана это система его трансформации. Одним из самых популярных

и удобных механизмов трансформации считается Дельфин. Он надежный, подходит для ежедневного использования и легко поможет превратить диван в большое спальное место для спокойного ночного отдыха. Выкатная платформа на прорезиненных колесиках в сложенном виде находится под сиденьем дивана. Чтобы его разложить, необходимо выдвинуть платформу и потянуть её за ручку вверх и на себя. Складывается механизм в обратном порядке.

80260995 Шкаф для одежды и белья Лакки ПМ-141.04.00.000 исп. 1 Размер (ШхВхГ): 59,4x200,4x37 см Материал: ЛДСП Цвет: венге Цаво, серебряный гранит

Приятный темный цвет в оформлении, компактная, лаконичная и при этом функциональная конструкция шкафа для одежды и белья Лакки отвечают современным представлениям о

комфорте. Продуманное распределение внутреннего пространства: четыре полки и выдвижная штанга, обеспечит максимально удобные условия для хранения вещей, а безукоризненная эстетика дизайна делает модуль ярким элементом интерьера.

Для производства этого элемента мебели использовалась ламинированная ДСП, что обеспечивает прочность и износостойкость изделия. Секция устанавливается на полу и оснащена распашной дверцей, направление которой определяется при сборке — на правую или левую сторону. Гладкая поверхность придает модели эстетичный и стильный образ, который и дополнен матовой пластиковой фурнитурой. Шкаф станет прекрасным дополнением к набору мебели Лакки.

80265465 Кровать Beatrice C с подъемным механизмом Размер (ШxВxГ): 172x106,5x209,8 см Спальное место: 160x200 см Высота спального места: 33 см Материал: ДСП, экокожа «Люкс» Цвет: коричневый (TM-Venge) В комплекте: основание, ящик для белья

Кровать Beatrice с подъемным механизмом, безусловно, доставит эстетическое удовольствие и станет центром спальни. Современный дизайн и высококачественные материалы обеспечат комфортный и приятный отдых. Кровать состоит из прочного корпуса и ортопедического основания с металлическим каркасом, которое легко поднимается и опускается при помощи газовых пружин. Такая мебель удобна тем, что свободное пространство под основанием можно использовать для хранения вещей или постельных принадлежностей. Эта модель подойдет практически в любую спальню, поскольку выполнена в различных цветовых решениях и размерах.

Высота спального места составляет 33 см. Обивка каркаса изготовлена из благородной экокожи класса люкс и украшена декоративной стяжкой. Этот высокотехнологичный материал на хлопковой основе очень мягкий и позволяет мебели дышать, при этом он прочен на разрыв и растяжение. Кроме того экокожа гипоаллергенна и не токсична, стойка к истиранию, имитирует натуральную кожу и за ней легко ухаживать. Поверхность экокожи без труда чистится водно-мыльным раствором. Летом изголовье кровати не будет нагреваться, а зимой от него не будет веять холодом.

80264349 Тумба Наоми ТД-208.03.01 Размер (ШxВxГ): 63,4x35,2x40 см Материал: ЛДСП Цвет: джут, фон серый

Дополнительным элементом для гармоничного завершения интерьера в спальне послужит тумба из коллекции мебели Наоми. Бесспорно, выбор тумбочки напрямую зависит от общего декора спальни. Компактный шкафчик с двумя выдвижными ящиками, разного объема, и гладкой поверхностью создает дополнительный комфорт в прикроватной зоне. Плавные округлые формы модели дополняет качественная лицевая фурнитура в стиле минимализм, которая придает изделию элегантность и эстетичность. Фасад модуля облицован глянцевой пленкой, которая обеспечивает не только презентабельный внешний вид, но и защищает от мелких повреждений и преждевременного состаривания мебели.

80264017 Диван-кровать Президент Механизм трансформации: книжка Размер (ШxВxГ): 195x105x90 см Спальное место: 130x195 см Материал: ткань (Savana) Наполнитель: ППУ Цвет: серый (Latte)

Диван-трансформер Президент отличается стильным дизайном, легкостью в эксплуатации и функциональностью, при этом он создаёт дополнительный комфорт, а в сложенном виде экономит полезное пространство в комнате. Благодаря механизму высокой прочности диван легко превращается в удобную кровать. Для того чтобы его разложить нужно только поднять основание до щелчка, при этом спинка примет горизонтальное положение, останется только опустить сиденье и ровное спальное место готово.

Механизм трансформации «книжка» выдерживает частые нагрузки, поэтому подходит для ежедневного использования. На прочный металлический каркас закреплены деревянные ламели, которые не только надёжно удерживают матрас, но и обеспечивают необходимый ортопедический эффект и делают отдых более комфортным. Упругий наполнитель пенополиуретан обтянут тканевым съёмным чехлом, который легко стирается. Диван станет отличным украшением интерьера в стиле минимализм, создаст уютную атмосферу в гостиной или спальне и обеспечит гостей или семью дополнительным спальным пространством.

80264951 Стол Олимп СО-01 Размер (ШхВхГ): 120x75x60 см Материал: ЛДСП Цвет: сонома, венге

Хороший стол — необходимый элемент в детской комнате. Во многом от его удобства зависит успех выполнения домашних работ. В широкой столешнице предусмотрено небольшое углубление для комфортной работы за письменным столом. Боковины модели обрамлены пластиковой кромкой, что придаёт не только эстетичный вид изделию, но и безопасность в использовании.

В изготовлении модульной серии Олимп для детской и подростковой спальни используется только высококачественная ламинированная ДСП класса Е1, это означает, что в производстве применяются только малотоксичные смолы с пониженным содержанием формальдегида. Фасады ящиков изготовлены из профиля МДФ с текстурированным покрытием. Для ламинирования используется пленка, которая обеспечивает высокое качество поверхности, устойчивость к механическим и термическим воздействиям, а так же к агрессивным и влажным средам. Такое покрытие наносится прессованием, за счет чего оно не отделимо от плиты основы, что значительно продлевает срок эксплуатации изделия.

Загрязнённую поверхность можно легко очистить водой с добавлением жидких моющих средств. Все модули серии объединены между собой общим дизайном, перекликающимся в профилях на дверцах и фасадах, и в фурнитуре мебели.

80265816 Пуф ПФ-1 Размер (ШхВхГ): 40x40x42 см Материал: иск. кожа Наполнитель: поролон Цвет: чёрный гляцевый

Компактный пуф ПФ-1, выполненный из качественных не токсичных материалов, станет завершающим стильным элементом интерьера спальни, прихожей, гостиной или детской. Мягкий, лёгкий, невероятно удобный, и в то же время функциональный аксессуар подчеркнёт изысканность интерьера и создаст в помещении атмосферу комфорта и уюта. Это не только элемент декора, он служит одновременно как дополнительное сиденье, подставка под ноги у кровати или дивана.

Благодаря своей простой форме и каретной стяжке этот пуф будет прекрасно сочетаться с другими предметами мебели. Модель представляет собой табурет на маленьких ножках с мягкой поверхностью. Благодаря квадратной форме он отлично разместится в углу комнаты или под столом, излишне не загромождая пространство комнаты. Для ухода за изделием стоит использовать мягкий мыльный раствор.